

zi versenyre gyakoroljanak, minősüljenek, vagy bemutathassák fiatal vagy új lovaikat, netán csak megerősítést kapjanak, hogy jó úton járnak lovaik képzésében.

A kiváló körülményeknek és a nyugodtságnak köszönhetően nagyon jó programok és jó eredmények születtek, 80% felett 12 alkalommal, 70% felett 38 alkalommal lovagoltak a lovasok.

Külön örülünk, hogy Decsi Enikő öt év után ismét nagydíjban indulhatott Comico XIV-el, és 66% feletti teljesítményt nyújtott mindkét nap.

Szokola Csaba a magyar tenyésztésű szürke Enyinggel 70% felett lovagolt a nagydíj feladatokban. Esztétikailag és szakmailag egyaránt szép nagydíj kúrt láthattunk Dallos Zsófia lovaglásával Central Casino Cantorral, eredményük 70,9% lett. Két fiatal lovas is láthattunk az U25 feladatokban: Zengő Rékát Riberyvel, valamint Domján Martint Right Now-val, ami ígéretes a jövőre nézve.

Az Intermediaire I. és fiatal lovas csapatfeladatokban Szokola Csaba az elegáns Dijon C-vel is verhetetlen volt 70% körüli eredményével.

Ki kell emelni Lázár Zsófiát Balerina Royalal, aki mindhárom számban, ahol elindult, magabiztosan győzött.

Az alapfokú és könnyűosztályú feladatokban Marschall István a szilvászváradai tenyésztésű Conversano XXVIII-2 Konyak, és Siglavy Capriola XVI-11 Szittyó nevű lovakkal dominált az élen (68-74%).

A legnépesebb licencszerző feladatokban Németh Réka Loudor H-val végzett mindkét nap az élen (7,6-7,7 pont).

A fiatal lovak versenyében kiegyenlített volt a mezőny, kétszer ugyanaz a ló nem tudott nyerni.

A tavalyi évben dr. Hegedűs Csaba által alapított Dallos Andor vándorkupát Szokola Csaba nyerte el Dallos Zsófiától, és ő is egy évig őrizheti azt.

Jó hangulatú, sikeres versenyt tudhatunk magunk mögött, és szeretettel várjuk a versenyzőket és az érdeklődőket a következő versenyünkre, és a Lipicai Ló Kupa döntőjére Szilvászváradra, szeptember 19-20. között.

**Dallos Beáta**  
versenyigazgató

# Isten veled, Csenti!

Életének negyvenkettedik évében, indokolatlanul korán, tragikus hirtelenséggel elhunyt Csentericz Zoltán. A lovassport szinte minden területén kimagasló helytállással teljesítette feladatait. A nemzetközi steward, lovardavezető, lovastornaedző, díjugrató lovas, galoppversenyló-tulajdonos szakember sosem télenkedett. Egész életét végigkísérte a ló és a sport szeretete.

Az állatok szeretetével már nagyon fiatal korában „megfertőződött”. Elsőként a Széplaki Pál meghívására az óvodás csoporttal tett lovardai látogatása volt meghatározó élmény számára, mindössze hatévesen. Innentől kezdve nem volt kérdés, hogy egy életre elkötelezi magát ezzel a gyönyörű sporttal.

Több kiváló szakemberrel töltötte ifjúsági éveit, jó eredményeket szerezve a díjugratásban. Az egyetemen jogot hallgatott, de irodalom- és történelemszeretetét legyőzte a lovak iránti rajongása, így három és fél év után úgy döntött, nem koptatja tovább az iskolapadot.

Egy lovasáruházban kezdett dolgozni, de hamar ráébredt arra, hogy kizárólag az állatok közelsége az, ami boldoggá teszi, így 2008-ban Ladánybenére költözött, ahol lovardavezető pozíciót kapott. A traktorvezetéstől kezdve a lovak takarmányozásán át az edzői ambícióját is próbára tehetette. Szakmai látókörét újabb munkahelyén, Üllön, a Dóra-majorban szélesítette tovább, mielőtt Karig Gábor 2010-ben Somlay Tamás mellé invitálta, ekkor már Budapestre.

Pasaréten, a Honvéd Lovardában töltött lovardavezető éveit díjugrató bírói, valamint nemzetközi steward-vizsgát tett. Kitanulta a lovastorna körüli minden teendőt, és gyakran megfordult a fogatsportban is. Mindezek mellett még volt ideje eredményes galopplova menedzselésre is.

Pasaréti éveit az FEL-steward feladatok mellett kiváló németnyelv-tudását kamatoztatta, sok időt töltött nemzetkö-



zi versenyeken, leginkább Belgiumban, Hollandiában. A Jármű család istállójában is jól ismert látogató volt, hiszen a család legeredményesebb díjugratóját, Vincét segítette a mindennapos munkában és a versenyekben egyaránt.

Tavaly pedig legdédelgettebb vágya is megvalósulhatott, egy lovardát vásárolt, ahol lovak bértartásával kezdett foglalkozni, ráadásul visszatért az edzősködéshez is.

Fiatalon, tele célokkal és tervekkel távozott közülünk, hiányát semmi nem pótolhatja. Családja, barátai és kollégái gyászolják. Emlékét örökké szívünkben őrizzük.

**Katona Linda**